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ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2018 

DVD A59/2018 
 
Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Sétima Legislatura, composta pelos Vereadores Francisco Duarte de Lima (Alemão 
Duarte), Almir Roberto Cicote (Cicote) – Presidente, Edson de Jesus Sardano (Coronel 
Edson Sardano), Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes) – 2º Secretário, Marcelo 
Chehade (Dr. Marcelo Chehade), Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa), Eduardo 
Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana) – 3ª Secretária, Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Luiz Alberto 
Ferreira de Araujo (Luiz Alberto) – Vice-Presidente, Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque) – 1ª 
Secretária, Jobert Alexandrino (Professor Minhoca), Roberto Alves Rautenberg 
(Rautenberg Protetor), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Ronaldo de Castro 
(Ronaldo de Castro), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Willians Bezerra da Silva 
(Willians Bezerra) e José Teixeira Mendes (Zezão), sob a presidência do Vereador Almir 
Roberto Cicote (Cicote), e secretariada pelos Vereadores André Scarpino (Scarpino 
Defensor) e Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte). Às dezessete horas e trinta e 
cinco minutos, o Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) declara aberta a sessão, “sob 
a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Francisco Duarte de Lima (Alemão 
Duarte), Almir Roberto Cicote (Cicote), Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson 
Sardano), Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes), Edilson de Oliveira Santos (Edilson 
Fumassa), Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), 
Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho 
Botaro), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Ronaldo de Castro 
(Ronaldo de Castro), André Scarpino (Scarpino Defensor), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Willians Bezerra da Silva 
(Willians Bezerra) e José Teixeira Mendes (Zezão). Não havendo nada a tratar no 
Pequeno Expediente e havendo Acordo para a utilização da palavra no Grande 
Expediente, às 17h38min, passa-se à ORDEM DO DIA com a presença dos Vereadores 
Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte), Almir Roberto Cicote (Cicote), Edson de 
Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano), Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes), 
Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo 
Leite), Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), 
Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho 
Botaro), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Rodolfo Silva 
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Donetti (Rodolfo Donetti), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Ivanildo Pereira Lôbo 
(Sargento Lôbo), André Scarpino (Scarpino Defensor), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho 
Lagoa), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Willians Bezerra da Silva (Willians 
Bezerra) e José Teixeira Mendes (Zezão). Segunda discussão e votação dos projetos 
aprovados em primeira votação na sessão ordinária desta data: ITEM 1º - PLCM 10/17 - 
Processo n. 104/17 - quorum: m.s. [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido do Vereador 
Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. ITEM 2º - PLCM 89/17 - Processo n. 
1000/17 - quorum: 2/3 [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido do Vereador Pedro Luiz 
Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. ITEM 3º - PLCM 163/17 - Processo n. 1952/17 - 
quorum: m.s. [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido do Vereador Pedro Luiz Mattos 
Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. ITEM 4º - PLCM 347/17 - Processo n. 4084/17 - quorum: 
m.s. [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido do Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro)]. ITEM 5º - PL 44/18 - Processo n. 1742/18 - quorum: m.s. 
[APROVADO]. ITEM 6º - PLCM 66/18 - Processo n. 777/18 - quorum: m.s. [ADIADO 
POR UMA SESSÃO, a pedido do Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho 
Botaro)]. ITEM 7º - PLCM 99/18 - Processo n. 1219/18 - quorum: m.s. [ADIADO POR 
UMA SESSÃO, a pedido do Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. 
ITEM 8º - PLCM 128/18 - Processo n. 1468/18 - quorum: m.s. [ADIADO POR UMA 
SESSÃO, a pedido do Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. ITEM 
9º - PLCM 129/18 - Processo n. 1469/18 - quorum: m.s. [ADIADO POR UMA SESSÃO, a 
pedido do Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. ITEM 10 - PLCM 
132/18 - Processo n. 1509/18 - quorum: m.s. [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido do 
Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. ITEM 11 - PLCM 135/18 - 
Processo n. 1601/18 - quorum: m.s. [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido do Vereador 
Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro)]. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) declara encerrada a sessão às dezessete horas 
e trinta e nove minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Técnica Legislativa em 
Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia cinco 
de fevereiro de dois mil e dezenove. 
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